



成為天父的彩筆 龔振江同工

感謝神讓我有詩歌創作的機會，更把歌曲放進服務中，成為流通管子，讓長者們透過唱頌認識信仰。曾經有老友記分享：「龔生，在你創作的歌詞中，我看到天父的愛！」那份能把福音分享到長者心田的滿足感，實在難以言喻。一首觸動人心的詩歌，所發揮的屬靈影響力，可以很深遠。為此，縱然每次都很「燒腦」，我願意堅持創作。

有人問，誰是世界上最優秀的藝術家？當你嘗過主恩的滋味，經歷過天父豐足的供應，便會發現，祂的作為是何等奇妙。因此，假如人生是一幅圖畫，天父爸爸就是畫家，而我們，就是祂揮下的彩筆，如何寫、如何畫、如何活，祂必然參與。

- 「白髮是榮耀的冠冕，行在義裡為要得見祢的恩典」
〈白首〉2019
- 「歲月如風，三十寒冬，扶持裡終可找到抱擁」
〈三十·連〉2022
- 「就算我不年輕，仍獻盡我的熱誠，憑信踏上謳歌竭力打拼」
〈聲〉2023
- 「得著喜樂時，愛加添意義，回望人生數十年，神賜予我天使」
〈得樂〉2021



感恩最近有機會為循理幼兒學校創作校歌，當中一句歌詞：「陶造我心，獻青春祝福這片地，就是到老也不偏離，道路佈滿主恩光壯闊佳美」，寄語同學如聖經所說，一生不偏離正道，活出信仰。相信天父藉着祂的彩筆體會藝術真正的「美」。



誠然，活出歌詞，比起創作往往更難實踐，是一生之久的功課，深願循理會的同工們在服侍中彼此激勵、互勉，在服務中成為祝福生命的彩筆。

CDF 畢業禮-心耕細作



兒童發展基金（基金）第八批計劃（CDF）已順利完成，並於八月二十六日（星期六）在愉景灣酒店舉行畢業禮，共120名計劃學員及其家屬、師友及嘉賓到場。

活動邀請了中原慈善基金總幹事及中原地產執行董事（中央事務）蘇丹莉女士出席，見證學員、家長及師友在這三年裡的成長。其中一位學員分享當工作員得悉他希望成為舞蹈員後，便給予他機會擔任跳舞班導師，並且讓他編排舞蹈於畢業禮中表演，使他夢想實踐了第一步。更有學員分享師友如何協助他提升英語的能力，不但定期在電話中練習英語口試，也相約他在假日外出玩樂，減輕他的讀書壓力之餘，也因著他的英語能力提升，因而順利考入大學，繼續升學之路。

此外，計劃也照顧家長的需要，定期開辦家長活動及小組，而當天家長也分享了小組成果（手繪繡袋布袋），透過家長活動，使她們學習不同技能，計劃的成果使她們感到滿足。最後，參加者連同各位嘉賓一同在台上拍照作為完美的句號。

悠閑樂迎中秋 敬老樂膳宴

中秋節是月圓人圓，家人聚首一堂的佳節。中心特意舉辦悠閑樂迎中秋活動，及後設有敬老樂膳宴，令長者們聚首一堂，共渡美好時光。

大約60位長者一同前往香港藝術館參觀水墨畫及字畫展覽，期間細心聆聽導賞員的講解，高舉手機拍下照片。從來沒到過香港藝術館的長者表示：一直都認為藝術館是高尚地區，藝術是遠不可及的東西，但現在改觀了，年紀老邁也能欣賞作品，細味生活。

及後承蒙王太贊助敬老樂膳宴及鳳香園老闆Jacky贊助軟熟麵包，長者們能前往香港循理會社會企業悠閑餐廳用膳。飯前大家唱歌玩遊戲，再品嚐美味西餐，最後王太再送上月餅同水果，令長者們樂而忘返，滿足地渡過中秋節！賣旗



未知生，焉知死



承蒙華人永遠墳場管理委員會【2022年度慈善捐款計劃-「生命教育」】贊助，【未知生，焉知死】於11/2022正式開展。為加強社區人士對生死教育的認識，同時向長者推廣正向積極的晚年觀，以「生死教育」為主題舉辦書籤設計比賽並圓滿結束。參加者都十分踴躍，以細緻的畫功鈎畫出對生命的美好，同時與我們分享她/他們對生死的看法。是次書籤設計比賽頒獎禮更邀請到華永會的代表為得獎者頒發獎項。是次比賽更成功吸引不少青少年、長者、成人的參與，人數高達120人，成功引起大家對生死教育的關注。



書籤設計比賽-長者組(冠軍)
任潔萍

【在當下-人生中有喜也有悲、有日出必然有日落，幼、青、中、老每個階段都有其精神、精彩、特色，可順其自然享受豐盛的晚年生活。】



書籤設計比賽-公開組(冠軍)
葉巧儀

【生命旅程-圖中的道路代表了生命的起與終，而兩旁的景物就是帶出世界的美好，畫中的笑臉是強調生命有很多快樂的事情，到生命的終結時回頭一看總會會心微笑。】

香港循理會

「《孤長》開飯啦！」

新界區賣旗日

2023
11.25 (六)

請支持「《孤長》開飯啦！」計劃，於假日為長者提供營養飯餐及湯水，讓長者假日有飯開，得到溫暖。

捐款及義工登記

查詢 ☎ 27856740 ☎ 91017845 ✉ flagday@fmc.hkssd.org

承蒙社會福利署批准(公開籌款許可證編號：FD/R032/2023)，本會將於11月25日(星期六)舉行新界區賣旗日活動。

今年，我們與本地人氣插畫家 Missquai 合作，設計賣旗貼紙及義賣產品，鼓勵社會大眾支持「《孤長》開飯啦！」計劃，為長者提供營養飯餐及湯水。我們將召集義工每星期日為長者送上熱飯和暖心慰問，讓他們溫暖飽暖。

是次賣旗日目的為「《孤長》開飯啦！」計劃籌款。你的支持能為獨居、雙老、病患長者提供溫暖飯餐，而能否籌得目標善款為有需要的長者送飯實有賴義工支持賣旗活動。我們現正需要2,000名14歲以上或14歲以下親子義工，每位義工可獲義工感謝狀，期望大家支持這有意義的籌款活動。

誠邀你參與我們的新界區賣旗日活動，登記成為賣旗日義工或捐款支持，為長者服務籌款，讓獨居及孤獨長者們假日有飯開，送上一頓溫暖！

捐款及義工登記

